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CkayaTh apxue c pannamu.

Mpopasey NpefoOCTaABNALT NOKYNATENIO, Aenawowemy 6ONbLUYIO 3aKYNKY, CKUAKY NO
CNefy WM Nnpasunam:

— Ha Ka¥Ablik BTOPOM TOBap CTOMMOCTbIO Gonbwe SO0 pybned npepocragnfercs
CKMAKa 25 %;

—~ 0Blasn CTOMMOCTE NOKYNKK CO CKMAKOW OKPYrnseTcR BEepx A0 Uenoro wucna
pybnen;

- NOPAACK TOBapPOB B CMWCKe OnNpeaenseT NpojaBey U AenaeT 3To Tak, YTobbl
obLan CYMMa CKUAKH ObiNa HaMMEHbLUeH.

-

Mo U3BECTHOM croum@noro TOBapa B NOKYNKe HeobxoaMMo ONpeaenuTo
avdes
OBy CTOMMOCTbL NOKYNKK C YYETOM CKMAKH M CTOMMOCTL CaMoro AOpOroro

TOBAPA, HA KOTOPbIA 6yne‘r npeaocCTadneNa CKNAKa.

BxoaHbIe AaHHbIE

Mepeasn cTpoka exoaHoro daina conepXXurt yncno N - obulee KonuyecTso
KyNNenHblXx TOBapoB. KaXaas U3 cneayowmx N CTPOK COAEPXHUT OAHO Uenoe Yucno
- CTOMMOCTb TOBapa 8 pybnax.

B orsere 3anuwuTe ABa Yenbix YUcna (B OTAENbHbIE NONA ANA OTBETOB 623 TO4YeK W
AONONHUTENBHbIX CHMBONOB): CHavYana oWy CTOMMOCTL NOKYNKKM C YYETOM
CKMAKMK, 3aTeM CTOMMOCTD CaMOoro AOpororo ToBapa, Ha Koropolit byger
npeaocTaBnexda CKMAKa.

Mpumep exogHoro panna
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B A3aHHOM cnyyae ToBap CYOMMOCTbIO S0 He yyacTeyer B onpefeneHun CKUAKH,
OCTanbHbleé TOBaAPbl NPOAABLUY BbIFOAHO PAcnonoOXHTb B TAKOM NOpaake ued: 490,
125, 215, 144, 320. Torga CKMAKa NPeROCTABNALTCA Ha TOBapbl CTOMMOCTLH 125 1
144. CTOMMOCTL ITHX ABYX TOBApOB CO CKMAKOW cocraut 201,75 py6., nocne
oKpyrnenusa -~ 202 py6. O6wWan CTOMMOCTS NOKYNKW COCTAaBMUT:

S50 + 490 + 215 + 320 + 202 = 1277 pyb6. Cambiit Qoporoi Tosap, Ha KoTopbiia 6yper
NONy4YeHa CKMAKA, CTOMT 144 pyb,

B oTeeTe HYXHO 3anucaTte wucna 1277 u 144,
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